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1) Data la funzione:

f(x, y) =

{

log (x2 + y2 − 4)

xy

}

√

2

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2, specificandone la natura; studiare la
successione {an} = {f(Pn)}, dove Pn ≡ ( 1

n
,−2); determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

2) Data la funzione:

f(x, y) =

{

arcsin (x + y)

log [−y(x + 1)]

}π

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2; calcolare fx(x, y); studiare la successione
{an} = {f(Pn)}, dove Pn ≡ (0,−1 + 1

n
); determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

3) Data la funzione:

f(x, y) =

{

y −
√

x2 + y2 − 4

log |x|

}

√

2

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2, studiare la successione {an} = {f(Pn)},
dove Pn ≡

(

1 + 1

n
, 2
)

; determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

4) Data la funzione:

f(x, y) = log
y

{

arcsin
(

2 − x2 − y2
)

x − 1

}

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2;studiare la successione {an} = {f(Pn)},
dove Pn ≡ ( 1

n
,
√

2), n ≥ 2; determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

5) Data la funzione:

f(x, y) =

{

x y

log
x

(x2 + y2 − 4)

}π

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2;studiare la successione {an} = {f(Pn)},
dove Pn ≡ (2, n), n ≥ 2; determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

6) Data la funzione:

f(x, y) =

{

x2 + y2 − 9

log (x y − 1)

}

√

3

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2;studiare la successione {an} = {f(Pn)},
dove Pn ≡ (n, 3/n), n ≥ 3; determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).

7) Data la funzione:

f(x, y) =

(

x −
√

1 − y2

x

)π

determinare (e rappresentare graficamente) l’insieme di definizione E ⊂ RI 2; calcolare fx(x, y); studiare la successione
{an} = {f(Pn)}, dove Pn ≡ (−1/n, 0); determinare inf f(E), sup f(E) e, quindi, f(E).


